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RÉPUBLIQUE FRANÇAISEVILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU mardi 23 août 
2011 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le mardi 23 août 2011 sous la présidence de Monsieur Olivier CUREL, 
Maire. 
 
ETAIENT PRESENTS : M. Olivier CUREL (Maire d'Apt), Mme Marie-Christine KADLER (3éme Adjoint), M. 
Jean-Marc DESSAUD (4ème Adjoint), Mme Véronique GACH (5ème Adjoint), Mme Hélène MARTINEZ 
(7ème Adjoint), M. Christophe CARMINATI (8ème Adjoint), M. Bruno BOUSCARLE (9ème Adjoint), Mme 
Jacqueline BAROT (Conseillère Municipale), Mme Isabelle PITON (Conseillère Municipale), M. José 
VINCENTELLI (Conseiller Municipal), Mme Solange BECERRA (Conseillère Municipale), M. Pierre ELY 
(Conseiller Municipal), Mme Caroline ALLENE (Conseillère Municipale), M. Dominique MARIANI-VAUX 
(Conseiller Municipal), M. Jean-Pierre STOUVENEL (Conseiller Municipal), Mme Amina ELKHATTABI 
(Conseillère Municipale), M. Yves JAOUEN (Conseiller Municipal), M. Christian PANOT (Conseiller 
Municipal), Mme Katherine COUZINET (Conseillère Municipale), M. Jean-Marie MARTIN (Conseiller 
Municipal), M. Jean-Louis de LONGEAUX (Conseiller Municipal), Mme Corinne PAIOCCHI (Conseillère 
Municipale) 
ONT DONNE PROCURATION : Mme Marie RAMBAUD (Maire Adjoint) représentée par M. Olivier CUREL 
(Maire d'Apt), M. Pierre BOYER (2ème Adjoint) représenté par M. Christophe CARMINATI (8ème Adjoint), 
M. Jean-François DORE (6ème Adjoint) représenté par Mme Véronique GACH (5ème Adjoint), Mme Leïla 
BECHICHE (Conseillère Municipale) représentée par Mme Amina ELKHATTABI (Conseillère Municipale), 
M. Etienne FOURQUET (Conseiller Municipal) représenté par Mme Jacqueline BAROT (Conseillère 
Municipale), Mme Françoise RIPOLL (Conseillère Municipale) représentée par M. Pierre ELY (Conseiller 
Municipal), M. Thierry CARRELET (Conseiller Municipal) représenté par Mme Solange BECERRA 
(Conseillère Municipale), Mme Aurore SALETTI (Conseillère Municipale) représentée par M. Jean-Marc 
DESSAUD (4ème Adjoint), M. André LECOURT (Conseiller Municipal) représenté par M. Jean-Louis de 
LONGEAUX (Conseiller Municipal), M. Patrick ESPITALIER (Conseiller Municipal) représenté par Mme 
Corinne PAIOCCHI (Conseillère Municipale)  
ABSENTS : Mme Maggy GREGOIRE-GALLIER (Conseillère Municipale) .  
 
 
Nombre de Membres composant le 
conseil 

33 

Présents 22 
Absents représentés 10 
Absents excusés 1 
Absents 0 
 
 

1 Administration Générale - Garanties d’emprunt au profit de l’OGEC comme suite à la 
renégociation de trois prêts contractés par l’OGEC auprès du Crédit Agricole. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée 
 

2. Administration Générale - Attribution d’une subvention pour le Groupement Commercial et 
Artisanal du Pays d’Apt (GCAPA). 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée 
 

3. Service des Sports - Rapport de l'exercice 2010 sur la Délégation de Service Public camping les 
Cèdres. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée 
 

4. Service des Affaires Scolaires - Renouvellement de la convention à l’organisation déléguée de 
service des transports scolaires. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée 
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5. Service Animation Jeunesse - Contrat Enfance Jeunesse- Approbation du programme d'actions 
éligibles. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée 
 

6. Service Animation Jeunesse - Contrat Enfance Jeunesse- Approbation du programme d'actions 
non éligibles. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée 
 

7. Service Animation Jeunesse / Administration Générale - Déclaration des Accueils de Loisirs 
Municipaux du Service Animation Jeunesse de la Ville d’Apt. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée 
 

8. Service Gestion Globale de la Vie Associative / Administration Générale - Subvention 
exceptionnelle pour le Festival de guitare amateur organisé par « les nouvelles cordes » les 26 et 
27 aout à Apt. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée 
 

9. Service Gestion Globale de la Vie Associative - Complément de subvention pour le COS et l'ES 
APT. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée 
 

10. Services des Finances - Association Réseau PACA 21 – Adhésion. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée 
 

11. Administration Générale - Accompagnement du CCAS par la Commune d'Apt dans la prise de 
la compétence Petite Enfance déclarée d'intérêt communautaire conformément à la 25ème révision 
des statuts de la CCPA. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée 
 

12. Administration Générale - Mise à disposition de bâtiments au profit de la CCPA dans le cadre 
de la prise de la compétence Petite Enfance déclarée d'intérêt communautaire conformément à la 
25ème révision des statuts de la CCPA. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée 
 

13. Administration Générale - Rétrocession du terrain d’assiette du nouveau Centre de Secours 
Principal d’Apt, cadastré section AE n° 251. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée 
 

14. Service des Affaires Scolaires - Contrat de location de logement communal. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée 
 

15. Service des Ressources Humaines - Partenariat en matière de fiscalité directe locale avec le 
Service des Impôts des particuliers et des entreprises d’APT - Mise à disposition d’un agent 
recenseur par la Commune d’APT. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée 
 

16. Service des Ressources Humaines - Accompagnement de la politique de prévention - Livrets 
récapitulatifs remis à l’issue des formations équipements de protection individuelle et incendie. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée 
 

17. Service des Ressources Humaines - Personnel permanent - Modification du tableau des 
effectifs. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée 
 

18. Service des Ressources Humaines - Personnel non permanent - Besoins saisonniers. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée 
 

19. Ressources Humaines - Recrutement d’un agent contractuel assimilé à un poste de  
catégorie A - Chargé de mission - Coordination CLSPD. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée 
LE MAIRE 

Olivier CUREL 


